Izpit iz predmeta Delovno okolje-Prah za studente Varstva pri delu
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S svojim podpisom jam¢im, da se pri izpitu nisem posluzeval nedovoljene
pomoci in med izpitom nisem nikomur nedovoljeno pomagal.

1. lzratunajte aerodinami¢ni premer vlakna azbesta z dolzino 15 um in s premerom 0.25 um
ter z gostoto 2.9 kg/dm3. V katero frakcijo bi ga uvrstili? Koliko ¢asa pada v mirnem
zraku viakno s strehe oz. re¢eno bolje, se v zraku zadrzuje (h=30 m) ? (4)

2. Na razdalji 3 cm od pnevmatskega kladiva, kjer nastajajo delci prahu s hitrostjo v.=1.5
m/s, postavimo podolgovato odsesevalno $obo’ brez prirobnice (h=1 cm, L=1(§ cm,
k=3.7). Kolik§na mora biti hitrost zraka na ustju Sobe, da bo lovilna hitrost na te;
razdalji 2x vecja od v, ?(3)

3. Skozi vretast filter vodimo zapraden zrak (c, =0.8 g/m®) s pretokom 3 m3/s. Kaksna je
stopnja odprasevanja filtra ¢e je koncentracija prahu v zraku, ki iz filtra izstopa 0.02
g/m3. Vreda lahko zdrZi najveé tezo 200 kg prahu. V kakdnem &asu morate vrego
zamenjati oz. izprazniti? (3)

4. Elektrofilter sestavlja 25 plo$¢ z dolzino 8 m in $irino 2 m, ki so med seboj oddaljene 3 cm.
Skozenj vodimo zapra$eni zrak s hitrostjo 2.5 m/s. Delce naelektrimo, tako da nosijo
naboj 500e,. Kaksno jakost elektritnega polja moramo na filtru ustvariti, da bo 99.9 %
zadrzal vse delce, vegje od premera 1 um? (4)

Za pozitivho oceno je potrebno zbrati vsaj 7 toék iz prvega in hkrati vsaj 7
tock iz drugega dela.



